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Український волейбол 
зароджувався у м. Харкові: у жовтні 
1925 р. з м. Москви правила гри, 
волейбольні м’яч і сітку привіз 
директор науково-дослідного 
інституту фізичної культури Блях 
В.А. 



ДУЖЕ ВЕЛИКЕ ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ 
ПОДАЛЬШОГО РОЗВИТКУ ВОЛЕЙБОЛУ 

МАЛО ЙОГО ВКЛЮЧЕННЯ ДО 
ПРОГРАМИ ЗМАГАНЬ ВСЕРАДЯНСЬКОЇ 
СПАРТАКІАДИ 1928 Р. ЗБІРНІ УРСР НА 

СПАРТАКІАДІ ПРЕДСТАВЛЯЛИ ЧОЛОВІЧІ 
ТА ЖІНОЧІ КОМАНДИ М. ХАРКОВА



Після Всерадянської спартакіади 
географія волейболу незмінно 
розширювалася. Виростала 
майстерність спортсменів інших міст 
України, зокрема, чоловічої команди 
Дніпропетровська, яка і вийшла у 
число ведучих команд



Сумні і тривожні часи 1941-1945 
рр. не обминули і волейболістів. 
Частина з них загинула на 
фронтах війни, інші повернулись 
пораненими або каліченими. 



Саме з числа тих волейболістів, які захищали свою 
честь і совість, відстоювали свободу своєї сім’ї і 
близьких, та до яких доля була сприятлива, почали 
формуватися команди для участі у першому 
післявоєнному чемпіонаті СРСР та інших змаганнях. 
Так, у чемпіонаті СРСР 1945 р. виступали жіночі 
команди «Локомотив» (Харків) – 6-те місце і 
«Здоров’я» (Київ) – 10-те місце та чоловіча команда 
«Локомотив» (Харків) – 7-ме місце й команда 
Військового училища - 10-те місце.



На жаль, в останні роки українські клуби та 
національна збірна команда України втратили свої 
позиції на міжнародному рівні.
І однією з об’єктивних обставин є недостатнє 
фінансування команд та відтік наших кращих 
гравців у престижні закордонні клуби
Разом з тим система підготовки перспективних 
молодих спортсменів в українських клубах ще і 
сьогодні зберігає свій високій рівень.



У нас є певні успіхи у дитячих і молодіжних 
командах, які представляють Україну на 
міжнародних змаганнях. Так, у 2002 р. збірна 
команда України стала срібним призером Європи 
серед юніорок, а в 2005 р. збірна команда України 
виграла золоті медалі чемпіонату Європи серед 
дівчат-це свідчить про високий професіоналізм 
наших тренерів. 



У зв’язку з цим необхідно повернути 
увагу та об’єднати зусилля державних 
органів управління освітою та спортом, 
меценатів, громадськості, клубів, 
тренерів і спортсменів для негайного 
вирішення проблем волейболу в 
Україні. 



Головне, повернути колишню славу 
українському волейболу, котрий займав 
провідні позиції на міжнародній арені та 
виховав видатних майстрів гри, ім’я яких 
широко відомі у міжнародному спортивному 
світі.




